
西师版一上数学期末测试卷 (5)

一、看谁算得又对又快。

3 +9 = 5 +9 = 4 + 7 = 4 + 2 =

6 +9 = 12 – 10 = 8 + 8 = 18 – 3 =

5 +7 = 2 + 8 = 4 +3 = 0 + 4 =

14 – 4 – 3 = 4 + 0 + 6 = 8 + 9 – 3 =

16 – 10 + 4= 3 + 9 +5 = 10 – 6 +9 =

二、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

13 – 3 6 8 + 5 5 + 8 6 + 3 10 10 – 9 0

4 + 7 13 10 16 – 6 15 – 10 8 12 – 2 5

9 +5 14 18 9 +7 19 – 7 6 15 – 9 8

4 +7 17 13 5 + 6 13 16 – 3 4 + 9 17

三、填空。

1、十位上是 1，个位上是 7，这个数是（ ）。

2、15是由（ ）个十和（ ）一合起来的。

3、请你写出一个数，使它的十位是 1，个位是 3，这个数是（ ）。

4、一个数比 9 大，但又比 14小，这个数可能是（ ）。

5、找规律填数。

（1）8，（ ），10，（ ），（ ），（ ）；

（2）20，19，（ ），（ ），16，（ ）。

6、

（1）从左往右数，小马排引（ ），从右往左数，小马排第（ ）。

（2）在图中，从左边数把第 2 个小动物圈起来，再把右边的 3个小动物圈起来。
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7、在 17、3、5、11、7、20这些数中，比 10大的数有（ ），比 10 小的数有

（ ）。

三、送信。

四、数一数，填一填。

1、

2、下面的物体由几个正方体组成的？

（ ）个 （ ）个 （ ）个

五、看图写出两道加法和两道减法算式。

+ = + =

― = ― =
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六、解决问题。

1、看图列式计算。

（1） = （个）

（2） = （个）

2、

= （朵）

口答：他们俩一共做了（ ）朵花。

3、

= （本）

口答：书包里有（ ）本。

4、填表。

原来有 14个 14个

卖了 10个 4个

还剩 （ ）个 （ ）个
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附参考答案

一、看谁算得又对又快。12，14，11，6，15，2，16，15，12，10，7，4，

7，10，14，10，17，13

二、比大小。＞，＝，＜，＞，＜，＝，＜，＞，＝，＞，＞，＜，＜，＞，＝，

＜；

三、填空。

1、17， 2、1，5； 3、13， 4、10，11，12，13， 5、（1）9，11，12，13；

（2）18，17，15； 6、（1）4，2，（2）略 7、17，11，20；3，5，7；

三、连线。上 1—中 3，上 2—中 1，上 3—中 2，上 4—中 5，上 5—中 4

下 1—中 5，下 2—中 1，下 3—中 5，下 4—中 4，下 5—中 3

四、数一数，填一填。

1、2，2，6，8； 2、10个，11个，9个。

五、看图写算式。6+4 = 10，4+6=10，10 - 6 = 4，10 - 4 = 6

六、解决问题。

1、看图列式。（1）4+10 = 14（个）13 - 4 - 3 =6（个）

2、9+9=18（朵） 口答：他们俩一共做了 18朵花。

3、13 - 3 = 10（本） 口答：书包里有 10 本。

4、4个，10个。
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